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70º (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  4 DE NOVEMBRO 2024 – SEGUNDA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

 

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem. 

Mateus (capítulo 5: Versículo 44) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 102/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 

SALDANHA DE SOUZA, QUE REQUER SESSÃO SOLENE PARA CELEBRAR AOS 80 ANOS DA IGREJA EVANGÉLICA 

ASSEMBLÉIA DE DEUS EM NOSSA CIDADE, NO DIA 22/11 ÀS 19H DO CORRENTE ANO, NESTA CASA LEGISLATIVA. - 

EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

MOÇÕES: 

 

1- SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 039/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DEDÉ BONELEIRO, AO SENHOR BASTINHO DA PREFEITURA, PELO EXEMPLO DE CIDADANIA 

SENDO O MUNÍCIPE MAIS ATUANTE NAS SESSÕES LEGISLATIVAS DO MANDATO 2021/2024. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO – APROVADO.  

 

2- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 040/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO EX-PREFEITO DE CAICÓ, ATUAL DEPUTADO ESTADUAL, O 

SENHOR VIVALDO SILVINO DA COSTA (NOSSO PAPA JERIMUM), PELA COMEMORAÇÃO DO SEU NATALÍCIO NO 

DIA 1º DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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3- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 041/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOGO SILVA, AO SENHOR IRAMILSON KELES DE ARAÚJO, PELA VITÓRIA SOBRE A PRESIDÊNCIA DA ASSEC, 

JUNTAMENTE COM TODA CHAPA 2. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇAÕES Nº 042/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS EM CAICÓ, PELOS SEUS 80 ANOS DO 

JUBILEU DE CARVALHO DESTA INSTITUIÇÃO RELIGIOSA, QUE SERÁ REALIZADO NO DIA 19 DE NOVEMBRO DO 

CORRENTE ANO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, 

CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 6 DE NOVEMBRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

  


